

"Glas Naroda"

Owned and Published by SLOVENE PUBLISHING COMPANY

Place of business of the corporation and addresses of above officers:

"GLAS NARODA" (Voice of the People)

Subscription rates: \$7.00 for 12 issues, \$3.50 for 6 issues, etc.

"Glas Naroda" izhaja vsaki dan izvenim nedelj in praznikov.

"GLAS NARODA", 215 W. 18th Street, New York, N. Y.

NOVI FRANCOOSKI KABINET

Izredno hitro, kar je v velikem nasprotju s francoskimi ministrskimi krizami...

Brianda, ki pa ni tako bolan, kot je skušala francoska vlada dopovedati svetu...

Na mesto pokojnega generala Maginota je stopil Andre Tardieu kot vojni minister.

Laval je sicer stremel po ministrstvu, v katerem naj bi bile zastopane vse stranke...

Po številu najmočnejša stranka v zbornici, stranka radikalnih socialistov...

In radikalni socialisti bi ne šli z Lavalom, četudi bi bil imenovan Herriot za zunanjega ministra.

Izjavili so sicer, da so pripravljeni sodelovati z vlado, toda nikakor ne pod Lavalom.

Boj leveice proti sedanji vladi se bo torej nadaljeval, in ko se bo te dni predstavilo novo ministrstvo...

Zaenkrat ima sicer vlada v zbornici šestdeset glasov večine, toda nanjo se ne more prav posebno zanašati.

Nemci ne zro na novi francoski kabinet s prav posebnim dopadanjem.

Laval, Tardieu in pomenjajo za Nemce nič dobrega. Zastopajo namreč strogo francosko stališče...

Briand je bil edini napredni diplomat, in z njegovim odstopom so ostali v ministrstvu sami reakcionarci.

NASI V AMERIKI

V Calumet, Mich., je preminul poznani rojak in gostilničar, Ch. Jerole...

Pokejni Charles se je bil nekaj prehladil in je rekel, da se ne počuti prav dobro...

Na Ely Min., je umrla 14. januarja Mrs. Vider, mati glavnega tajnika S. N. P. J.

— Drobniček družini, ki živi v bližini Mount Iron, Minn., je ugrabila smrt 24-letnega sina.

Iz Slovenije.

Nenavadna nesreča na Gorenjskem.

V novi hidrocentrali Kranjske industrijske družbe v Zasipu, so preizkušali te dni strojno opremo...

Veda je strojnico zalila tako hitro, da ni bilo več mogoče niti skozi vrata. Vsak si je skušal pomagati...

V mali hišici, ki služi za pisarno in prenočišča monterjem in delavcem in stoji nedaleč od elektrarne...

Napadalca žensk v rokah pravice. V Ljubljani so se že nekaj časa množili napadi na razne ženske...

Franja Mrvareva, ki ima trafiko na oglu Rimske in Tržaške ceste, se je vračala v družbi svoje 17-letne hčerke Franciške...

Orožništvo je našlo še drugi dan na lieu mesta dva zlomljena kola. Ivan in Janez Krajnc sta znana kot sirova pretepača.

Novo življenje za oslabele živce

Advertisement for 'Zabavni Večer' (Amusing Evening) featuring the Slovenian Orchestra and a concert on Jan 24th.

HENRY PU JI — BIVŠI KITAJSKI CESAR

Odkar ga je "rdeči general" Fengjusiang prepodil iz "Prepovedanega mesta" v Peking...

Ta dan je prišel pred kratkim, ko se je vnela vojna v Mandžuriji. Japonci nič ne izjavljajo, ali bi radi poglasili Mandžurijo za "neodvisno" cesarstvo...

Zgodovina tega bivšega — in morda bodočega vladarja je spleh izpolnjen s pasivnostjo in odvisnostjo od drugih.

L. 1927 je "rdeči general" zasedel Peking in se spočetka sploh ni zanimal za zaprtje cesarja.

Kakor rečeno, ga pričakuje zdel, spet po zaslugi drugih, cesarski prestol. Kako bo s tem prestolom, je druga stvar.

Peter Zgaga

Oni, ki bodo šli v nedeljo zvečer v slovensko dvorano na Osmi cesti v New Yorku...

Imamo vsakovrstne radio programe v tujih jezikih. Kar največ pogrešamo, je to, da imamo malo svojih programov...

Ko sedim pri radio aparatu zadnje nedelje, naenkrat zaslišim, da bosta zapela pesnico "Perice", naša pevca iz New Yorka.

Obenem tudi opozarjam našega umetnika Mr. Antona Šubelja, ki se nahaja v New Yorku...

Sedaj pa še nekaj iz naše nasebine. Društvo Slov. Bistrica, št. 42 S. D. Z. je povabilo pevske zbor iz Farrel, Pa.

Torej ne pozabite na to prireditve, ki se vrši 6. februarja, na pustno soboto. Po igri bo tudi ples in tako se bo zaključil predpustni čas.

Vabljeni ste vsi iz Girarda in okolice na to prireditve. Pozdrav! John Doleic.

Advertisement for 'VLJUDNO VABIMO VSE ROJAKE NA I. JUGOSLOVANSKI VEČER' (We cordially invite all compatriots to the I. Yugoslav Evening).

venski Orkester, sestojec iz samih primorskih rojakov. To bodo tre trije duševni užiti.

Žal mi je, da se nisem udeležil zadnje prireditve, dramske predstave "Trije tički". Kot sem pozneje izvedel, so igralci jako dobro igrali.

Prepdust letos ne bo posebno dolg, in zato vas vprašam, deklata: — No, ali bo kaj? In vas, fantje, no ali bo kaj?

Ze vsaj izgovoril se je tako, ko so mu očitali, da take besede ne spadajo v eerkev. Nekaj bo torej treba ukreniti, kajti sedaj je pripraven čas...

Za dva vmi, da nekaj skrivata in se natihem pripravljata. Kateri dva, zaenkrat še ne povem. Rečem le toliko, da jima bo gorje, če ne bom dobil kožuha na nagrado.

Toda naj reče ta ali oni karkoli hoče, slovenska pesem je takrat najlepša, ko jo zapoje slovenski fant ali dekle iz srčne potrebe.

Jaz sem precej drzen v svojih brepenenjih, in se bodo marsikomu zdelo smešna toda želel bi, da bi se mi izpolnilo eno: — Mesečno majsko ali junijsko noč bi rad užival po radio.

Brez dvoma bodo iznajdbe tako izpopolnjene, da bo mogoče neopazno postaviti močan mikrofon na gorenjski Ljubnik in na dolenski Kum. Tak aparat, ki bi spretno sprejel vse glasove...

To bi rad slišal in upam, da bom doživel ta čas. Kajti mlad sem še, jako mlad. Življenje se odpira pred menoj v vsej svoji krasoti.

